

“黄蓝两区中小微企业记者行”之走进山东滨州天星设备安装有限公司

天星让滨州的冬天暖起来

本报记者 李运恒



为了全面展示滨州市中小企业风采,本报联合滨州市中小企业局共同开办“黄蓝两区中小微企业记者行”专栏,栏目秉承服务滨州经济、推动企业发展的基本原则,对滨州市中小企业的风范成绩、领军人物、特色品牌、先进技术、一线职工等进行全方位的展示与宣传,了解企业发展状况,用企业反映行业,用镜头和文笔展示企业文化,为企业发展创造良好的舆论氛围。即日起,本报也面向全市征集有意展示成就风采的中小微企业。
专栏负责人:滨州市中小企业局规划发展科:张秀涛;齐鲁晚报·今日滨州记者:李运恒

专栏联系电话:18654399035 专栏电子邮箱:1471052538@qq.com

惠民“一村一品” 助推1000户致富

本报6月16日讯(记者 张凯 通讯员 王勇) 近日,惠民县清河镇古炉李村党员干部示范基地蔬菜大棚里,村民李成雨夫妇正在采摘西红柿,他们的一个蔬菜大棚一年可带来四五万元的收入。这是清河镇实施“一村一品”工程以来,助推1000户家庭致富的一个场景。

今年以来,清河镇着力打造具有原生态、乡土味道的“一村一品”工程,突出特色农业产业发展,全镇先后涌现出了蔬菜专业村古炉李村、兴湖渔村牛三村、农家游乐翟刘村等一批各具特色的乡村旅游示范点。同时,紧密结合清河镇非物质文化遗产木版年画以及白龙湾生态旅游风景区,大力培育独具特色的清河镇乡土风情特色的乡村旅游品牌,力戒“百村一面,偏于城市化”发展的轨道。主打亲情牌、服务牌、绿色生态牌,切实加大旅游产品开发,清河镇白龙湾与孙子兵法城、魏氏庄园等旅游景点,达成生态旅游协作战略意向,助推清河镇木版年画、剪纸等非物质文化遗产品牌发展。此外,促进清河镇文化产业的整体推进发展,积极扶持发展特色旅游产品加工业,农家乐、渔家乐等特色餐饮业等初具规模,借助蔬菜生态旅游、菊花基地产业采摘游等,促使旅游产品加工业发展迅速。

目前,清河镇实施开展的“一村一品”工程,已助推了1000户家庭致富奔小康。

攻坚克难,圆满完成穿越新立河供暖管道

山东滨州天星设备安装有限公司始建于1988年,现注册资金1050万元。为国家机电设备安装三级资质企业,还是滨州市首家经山东省技术监督局批准的拥有“二级锅炉安装许可证”、“压力管道安装许可证”和“常压锅炉制造许可证”的单位。总经理魏延亮介绍,公司技术过硬,服务优质,特别是在滨州供暖管道方面做出了巨大的贡献。据了解,滨州市开发区最有难度的几条供暖管道都是由天星设备安装的施工队完成的;滨北街道办事处约80%的供暖管道也是由该公司实施敷设的。

天星公司是滨州市最早集安装、生产、制造、销售于一体的综合安装企业。公司有完善的质量保证体系,过硬的技术人员,20多年来,赢得了业界良好的声誉。据统计,公司目前在滨州城区已经安装了冷库40多座,各种型号的锅炉达400余台,铺设各种

工艺管网210公里,室内采暖面积达8500000m²。

公司不仅服务了亚光纺织、渤海活塞等大型企业的供暖设备、工业工艺管网铺设等,还为职业学院、滨州学院、中金大厦、中银大厦等多个高档小区住宅楼、行政单位办公楼及写字楼服务。特别是滨

州近年来的供暖工程,天星设备安装更是做出了巨大的贡献。据统计,滨北街道办事处约80%的供暖管道也是由该公司施工完成的。

2010年,天星设备安装承接了穿越新立河供暖管道铺设的工程,这个工程被称为最检验技术力量

的供暖管线铺设工程,在滨州城区西区整个供暖工程中有着举足轻重的地位。魏延亮介绍,为了铺设这条最难管线,公司动用了十几台重型吊车,最终以过硬的技术力量以及丰富施工经验圆满完成了穿越新立河供暖管道的任务。

感恩理念,安置40多名外地职工落户滨州

为了更好地提升服务质量,提高创新能力,公司还购进了各种先进设备,目前已经拥有万能材料试验机、硬度计、冲击试验机、探伤机、CO₂气体保护焊机、氩弧焊机、电焊机、五元素化学分析仪等65台专业设备。

不仅有良好的质量服务和严格的管理制度,

公司也同样致力于树立感恩的企业文化。据了解,公司目前有7个科室、五个工程队以及一个暖通设备商场,职工有100多名,其中高级工程师5人,中级工程师12人,助理工程师14人。魏延亮介绍,公司老员工在公司最短的时间也有13年之久,更多员工是跟公司共同

成长起来的,他们见证了天星设备安装的逐步发展。公司老员工中有一大部分是从德州等地来的外地人,为了更好的安顿这些老职工的生活,也是为了履行感恩的企业文化理念,公司专门修建了职工公寓宿舍,目前共安置了40多名外地职工,为滨州保留了一批不可多

得的专业人才。他们都是公司的元老,是公司的功臣。大家就像一个大家庭,在滨州共同拼搏多年,安置住房也算是让一起过来的外地职工能够在滨州安家立业,扎根滨州,并积极帮助企业员工子女协调学校接受良好的教育。”魏延亮说。